

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Організація авіаційних робіт і послуг» спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» підготовки здобувачів ОС «Магістр» у Національному авіаційному університеті

На сьогоднішній день авіація - це потужний засіб незалежності держави і має велике значення в розвитку національної економіки. Застосування авіації в різних галузях економіки включає цілий ряд авіаційних робіт, об'єднаних специфічними особливостями в організації цих робіт і в технології їх виконання. Система надання авіаційних послуг підприємствам різних галузей економіки передбачає наявність на авіаційному підприємстві універсального фахівця, здатного володіти питаннями оптимального підбору авіаційної техніки та спеціального обладнання, володіти технологіями виконання різних видів робіт та процедурами організації виробничого процесу, планування, нормування робіт, вивчення ринку, укладання договорів, визначення тарифів тощо.

В умовах сьогодення питання якісного кадрового складу авіаційного підприємства є пріоритетним у розвитку авіаційної галузі.

Національний авіаційний університет - це єдиний університет в Україні, який здійснює підготовку магістрів за освітньо-професійною програмою «Організація авіаційних робіт і послуг». Університет має значний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки таких фахівців на високому професійному рівні.

Освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 27 «Транспорт», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2020 р. № 1448.

Аналіз запропонованої програми показав, що послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» і покликані сприяти забезпеченню

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Київ (Жуляни)» має тісну співпрацю з кафедрою організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету. На виробничій базі підприємства студенти проходять науково-дослідну та переддипломну практики, стажування і в перспективі можуть бути працевлаштовані, а співробітники підприємства, в свою чергу, приймають участь в роботі екзаменаційних комісій кафедри.

Реалізація запропонованої програми дає можливість набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)». Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» другого (магістерського) рівня вищої освіти, представлена кафедрою організації авіаційних робіт та послуг факультету транспорту, менеджменту і логістики Національного авіаційного університету повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» галузі 27 знань «Транспорт».

Директор з виробництва
КП «Міжнародний аеропорт
Київ (Жуляни)»



РУМЯНЦЕВ А.В.